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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA 
DE CEUTA EL DÍA DIECISIETE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS 
 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las doce horas y treinta minutos del día diecisiete de junio 
de dos mil veintitrés, se reúne la Mesa de la Asammblea, bajo la presidencia del Sr.  Presidente, 
D. Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia del Sr. Vicepresidente 1º, D. Alberto Ramón Gaitán 
Rodríguez y la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por la Secretaria de la 
Mesa, D.ª Mª Dolores pastilla Gómez, al objeto de tratar los siguientes asuntos:  
 
 1º) CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE LA ASAMBLEA. 
  
 Concurriendo a la sesión el Sr. D. Juan Jesús Vivas Lara, Presidente de la Ciudad de Ceuta, 
el Sr. D. Alberto Ramón Gaitán Rodríguez, Vicepresidente 1º de la Mesa y la Sra. Dª Cristina 
Pérez Valero, Vicepresidenta 2ª de la Mesa de la Asamblea, asistidos de la Secretaria de la Mesa 
que suscribe, de acuerdo con lo establecido en los artículos 9.1 del Estatuto de Autonomía y 26 
del Reglamento de la Asamblea, queda constituida la Mesa de la Asamblea. 
 
 2º) ASUNTOS ASAMBLEARIOS. 
 

2.1.- Constitución y registro de los Grupos Políticos.- 
 
 La Mesa tiene conocimiento de los escritos presentados por los Diputados de la nueva 
Asamblea, surgida tras las elecciones celebradas el pasado 28 de mayo, en los que comunican 
la constitución de los Grupos Políticos con representación en la Asamblea siguientes: Grupo del 
Partido Popular, Grupo del Partido Socialista Obrero Español, Grupo Político Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía, y Grupo Político Ceuta Ya!. En dichos escritos se indica la 
denominación del grupo, su composición, y se designan a los portavoces titulares y suplentes; 
quedando constituidos «ex lege» los citados Grupos, de acuerdo con lo regulado en el artículo 
23 del Reglamento de la Asamblea. 
 
 Seguidamente, la Mesa de la Asamblea procede de acuerdo con el artículo 21.1.1) del 
Reglamento, a registrar a los componentes de los Grupos Políticos constituidos, según se indica 
a continuación: 
 
 - Integrantes del Grupo Popular:  
  
  D. Juan Jesús Vivas Lara 
  D. Alejandro Ramírez Hurtado (Portavoz suplente) 
  Dª Kissy Chandiramani Ramesh (Portavoz titular) 
  Dª Pilar Orozco Valverde 
  D. Rafael Martínez Peñalver Mateos 
  D. Alberto Ramón Gaitán Rodríguez 
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  Dª Nabila Benzimá Pavón 
  D. Nicola Cecchi Bissoni 
  Dª Mina Mohamed Laarbi. 
 
 - Integrantes del Grupo PSOE:  
 
  D. Juan Antonio Gutiérrez Torres (Portavoz titular) 
  Dª Cristina Pérez Valero (Portavoz suplente) 
  D. Mohamed Navil Rahal Abdelkrim 
  Dª Hanan Ahmed Ouahid 
  D. Sebastián Guerrero Martín 
  Dª Hikma Mohamed Mohamed. 
 
 - Integrantes del Grupo MDyC:  
 
  Dª. Fátima Hamed Hossain (Portavoz titular) 
  D. Abdelkader Abdeselam Liasid 
  Dª Nadia Mohamed Abdel-Lah (Portavoz suplente). 
 
 - Integrantes del Grupo Ceuta Ya!:  
 
  D. Mohamed Mustafa Ahmed (Portavoz titular) 
  Dª Julia Alejandra Ferreras Guerra (Portavoz suplente). 
 
 

2.2.- Fijación de fecha, hora y Orden del Día de Sesión Extrordinaria del Pleno de la 
Asamble.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Fijar el próximo día 23 de junio, a las 09,30 horas, para la celebración de Sesión 
Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 
 PUNTO ÚNICO: Sorteo de personas que compondrán las Mesas Electorales para las 
elecciones a Cortes Generales, convocadas por Real Decreto 400/2023, de 29 de mayo, para 
el día 23 de julio de 2023. 
 
 
 

3.- Felicitación de la Mesa de la Asamblea por la organización y desarrollo de la Sesión 
Plenaria Constitutiva celebrada el día de hoy.- 
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 Por el Sr. Presidente, se hace mención a la perfecta organización y desarrollo de la Sesión 
Plenaria Constitutiva celebrada el día de hoy y, propone a la Mesa, la felicitación personal a los 
componentes de la Secretaría General y del Negociado de Actas, por tal motivo. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Prestar conformidad a la Propuesta de la Presidencia y cursar felicitación y 
agradecimiento de la Mesa de la Asamblea a los siguientes funcionarios: 
 
 Dª María Dolores Pastilla Gómez 
 D. Francisco Muñoz Dick 
 Dª Rosa María Santos Montes 
 Dª Carmen María Duarte García 
 Dª María Isabel Vázquez Jiménez 
 Dª Karima Hassan Mohamed 
 D. Alberto Rodríguez Valero 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizada la sesión cuando eran las 
trece horas, de todo lo cual, con el VºBº de la Presidencia, como Secretaria de la Mesa de la 
Asamblea, CERTIFICO:  
 
                                                                                                                                   VºBº 
                                                                                                                          EL PRESIDENTE 
 


